

Elnök



Iratazonosító: 1188711900
Iktatószám: 2133/30/2/2010

**FIATAL GAZDÁK MAGYARORSZÁGI SZÖVETSÉGE – AGRYA
WEISZ MIKLÓS**

Budapest

Váci út 134/C. VI.28.

1 1 3 8

Tárgy: a Fialat mezőgazdasági termelők indulásához a 2009. évtől nyújtandó támogatással kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt Weisz Úr!

Hivatkozással 2010. augusztus 13-án kelt, a Fialat mezőgazdasági termelők indulásához a 2009. évtől nyújtandó támogatás keretében beérkezett támogatási kérelmek bírálata tárgyában küldött levelére, az alábbiakról tájékoztatom.

Mint az a Vidékfejlesztési Minisztérium tájékoztatása szerint ismeretes, a jóváhagyott fiatal gazda támogatási kérelmek, valamint a forráshiány miatti elutasító határozatokra benyújtott keresetlevelek, fellebbezések és újrapontozási kérelmek alapján a támogatási kérelemhez csatolt üzleti terv, valamint a pénzügyi terv kiértékelésével kapcsolatban felmerült problémák miatt a Hivatal vezetése a támogatási kérelmek felülvizsgálata mellett döntött.

A felülvizsgálat július 31-ével lezárult, ezt követően kezdődött meg a támogatási döntést visszavonó határozatok kipostázása, illetve az is kiderült, hogy néhány esetben, akik korábban elutasító határozatot kaptak, mégis jogosultak lehetnek a támogatásra.

78 esetben kellett visszavonni a támogatási döntést, négy esetben további hiánypótlásra kellett felszólítani a kérelmezőket, ami alapján eldől, jogosultak-e a későbbiekben a támogatásra, valamint a jogorvoslati eljárás lefolytatást követően az új pontszám alapján 16 esetben lehetnek jogosultak az ügyfelek a támogatás igénybevételére.

A korábban kiadott elsőfokú támogatási határozatok saját hatáskörben történő visszavonására az érintett ügyfeleknek megküldött elsőfokú határozatot visszavonó és egyben a támogatási kérelmet forráshiány miatt elutasító határozatokban szereplő jogszabályi helyek, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 114. § (1) bekezdése, és a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 57. § (1) bekezdése, biztosítanak lehetőséget az MVH számára. Az elsőfokú döntés saját hatáskörben történő módosításának és visszavonásának feltételeit a fent megnevezett jogszabályhelyek tartalmazzák, a döntés módosítására, illetve visszavonására az eljáró hatóságnak a döntés jogszabálysértő rendelkezése esetén, egyetlen alkalommal, a

közléstől számított egy éven belül, és csak abban az esetben van lehetősége, ha a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság, a felügyeleti szerv vagy a közigazgatási ügyekben eljáró bíróság a döntést még nem bírálta el. Fentiekből kifolyólag a hivatkozott jogszabályokban előírt feltételek fennállása esetén jogerős döntések tekintetében is lehetősége van – jelen esetben kötelessége – az eljáró hatóságnak a döntés módosítására, illetve visszavonására.

A támogatási kérelmek bírálata, valamint a felülvizsgálat során egységes eljárásrendet kell követniük az ügyintézőknek, amibe beletartozik az üzleti terv kiértékelése is. Az üzleti terv kiértékelésének metodikáját az Irányító Hatóság határozta meg, így ennek megfelelően történt az értékelés.

Biztosíthatom, hogy a felülvizsgálatban érintett kérelmek esetében is, ahogy eddig, a kérelmezőknek lehetőségük van az MVH megyei kirendeltségén iratbetekintést kérni, mely során az Ügyfelek megismerhetik a pontozás részleteit.

Budapest, 2010. augusztus 19.

Üdvözlettel:

Palkovics Péter



Mellékletek

Kapják:

1.: Címzett

2.: Irattár